

SZENTES és VIDÉKE

POLITIKAI NAPILAP

A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE

ELŐFIZETÉSI ÁR:

HELYBEN:

VIDÉKEN:

4 kor. Helyre 78-é
Negyedévre 8 kor.

4 kor. Helyre 78-é
Negyedévre 8 kor.

Feladv. szerkesztő és fapostajdonosa

SZABÓ JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
SZENTES, PETŐFI-UTCA 5. szám.

Telefonszám 22

Megjelenik — hetfo kivételével — mindennap.

A záróra.

Szentes, május 24.

Már több alkalommal megemlékeztünk arról a törvényjavaslatról, amelyet a kereskedelmiügyi miniszter a közeli napokban a záróra kötelező betartásáról terjeszt a parlament elé. A szociális mozgalmak közt óriási horderővel bír ez a kérdés, amely a kora reggeltől késő estig mintegy robotban dolgozó kereskedelmi alkalmazottak életében mondhatnók a legnagyobb fontosságú.

Szentesen is megmozdult a kereskedelmi alkalmazottak és olyan irányú mozgalmat kívánnak szervezni, mely nekik legalább a nyári hónapok alatt néhány órát biztosítana. Ma már minden városban ahol a kereskedelmi élet csak némileg is ki van fejlődve, az üzlettulajdonosok egyöntetű megállapodást létesítettek a kötelező zárórát illetően, amelyet aztán mindenki pontosan betart. Nálunk ez nincs így. Nemcsak, hogy záróra nincs megállapítva, de az egyes üzletek redőnyeit oly különböző, később-nél-későbbi időpontban húzzák le, amely egyenesen kizárja azt, hogy az alkalmazottak csak néhány perccel is szentelhetnének maguknak avagy a családjuknak. A késői zárást pedig mivel sem lehet indokolni, hiszen a közönség — szombat kivételével — a késő esteli órákban nem igen jár vásárolni.

A szentesi kereskedelmi alkalmazottak mindezen méltányossági álláspontra hivatkozva fordulnak a főnökök jóakaratu belátásához s mi hiszünk, hogy nem rossz helyen kopogtatnak. A főnökök, mivel sem a saját, sem a közönség érdekeit sértve nem látják, be fogják hozni a

kötelező — közösen megállapítandó — zárórát. S a kérdésnek ily módon való rendezése kizárja egyuttal a helytelen konkurenciát. Ha mindenki egy időben tartozik zárni, az egyik kereskedőre sem lehet káros. Ennél a kérdésnél csak a főnököknek lehet haszna mert hálás és szorgalmas alkalmazottak lesznek, akik nemcsak a nekik ajándékozott szabad időt, hanem főnökeiket is meg fogják becsülni.

Lipót Szalvátor szemleutja

Bécs, május 24.

Bécsből jelentik, hogy Lipót Szalvátor főherceg, tüzérségi főparancsnok vasárnap délután báró Wolff-Schneider tüzérország kíséretében Budapestet át Losoncra utazik, hogy az ott állomásozó 16. tüzérezredet felülvizsgálja. E hó 26-án és 27-én a főherceg Losoncon marad, azután Budapestre utazik, hogy az itt állomásozó tüzérezredet inspicálja. A főherceg négy-öt napot tölt a magyar fővárosban.

A balkáni kavarodás

Bécs, május 24.

Diplomáciai körökben tudni vélik, hogy Görögország és Szerbia meg egyeztek már mindama függő kérdésekben, amelyek a két szövetségés békéjét egyidőre fenyegették. A szerb-bolgár konfliktus úgynevezett, hogy a bolgárok hajlandók volna nek engedelmükre, de Szerbia eredetileg elfoglat álláspontjából semmi esetre sem enged.

A béke.

London, május 24.

A nagyköveti reünion — az ellentétes hírek dacára — már a közel jövőben aláírják a balkáni béke aktáit.

A berlini nász.

Berlin, május 24.

Nagy ünnepe van ma Berlin városának és az egész német nemzetnek, amely szinte rajongó bálulattal veszi körül II. Vilmos császárt. Esküvő van a császári családban: Vilmos császár leányának ma van az esküvője Ernő Ágost cumberlandi herceggel.

Az esküvőre tudvaleg ide érkezett György angol király és II. Miklós orosz cár és így Vilmos császár leányának esküvője tulajdonképpen nagy világpolitikai esemény is: a három leghatalmasabb uralkodónak találkozása. A német nép tudja ezt jól és tüntető szívelyességgel fogadta a vendégül érkezett uralkodókat.

A fejedelmi nász alkalmából rendkívül sok idegen érkezett Berlinbe.

A Lukács-Désy pör.

Budapest, május 24.

Ahogyan most szétfoszlik az Elek Pál kihallgatása köré szőtt botránykód, a komoly közvélemény tisztán látja, hogy Désyék és a velük szorosán együttműködő ellenzék, de maga a fekevesztett sajtó is megijedtek Elek Páltól és a legelső kiinduló ürügyet megragadták, hogy a kihallgatásról lemondjanak. Sejtették ugyanis, hogy ez a tanu, akit öregágyának szemeltek ki, tönkrotonné összes reményeket. Ezek után persze fogvaogva néznek a keddi tárgyalás elé és egyetlen törekvésük, hogy a tárgyalás lehetőleg megint elhalasztassák. Ezért jelentették be az utolsó percben egész sereg tanut, köztük volt minisztereket, akiknek kihallgatásához királyi engedély kell. Továbbá akták beszerzését kérték, abban a biztos feltevésben, hogy keddig mindez meg nem szerzhető. Remélhetőleg mindezen mesterkedés hiábavaló lesz és kedden elérkezik az ellenzéki botrány-hősökkel való kegyetlen leszámolás.

A második hajórajt feloszlatták

Bécs, május 24.

A király elrendelte a második hajórajt feloszlását. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király a II. hajórajt eddigi parancsnokát Löffler Ferenc ellentengernagyot a póltai tengerészeti hadiszergyár parancsnokává nevezte ki.

Céllövészet.

A Sport Egylet közgyűlése.

Szentes, május 24.

A szentesi kereskedő-ifjak sportegylete ma, vasárnap délelőtt fél-tizenegy óraker a Kereskedők Egyletének helyiségében rendkívüli közgyűlést tart. Tekintettel a tárgysorozatos fontos pontjaira, kívánatos lenne, hogy a tagok lehetőleg teljes számban megjelenjenek a gyűlésen. Ez alkalommal kerül megvitatás alá a katonai lövésztanfolyamon való részvétellel, nemkülönben az egyesületi céllövés alosztály szervezése is. Nem kevésbé fontos tárgya a közgyűlésnek egy sporttelep létesítése is.

Örömmel üdvözöljük a sportegylet és szép törekvéseit. Már a multban is sok üdvös és szép dolgot produkált az egyesület s ez elsősorban a vezető tanárok érdeme. Az eddig elért eredmények azonban nem elégitik ki az ambiciózus és törekvő csapatot s mint a vasárnapi közgyűlés tárgysorozatából látjuk is, megint több értékes és sportszempontból rendkívül fontos feladatok megoldását tűzték maguk elé. Reméljük, hogy a gyűlés az ott megvitatandó dolgok fontosságát tekintve, kellően látogatott lesz, amennyiben azon nem csupán a tagokat, hanem a céllövészet és sport iránt érdeklődő közönséget is szívesen látja az elnökség.

Tudomására hozzuk a t. közönségnek, hogy egy a malmunkban, mint a Schwarcz Mór üzletében

FRISS ÓRLETÉSŰ KÖLESKÁSA

kilogramonként 28 fillérért kapható. Tisztelettel: SCHWARCZ és BLEIER.



Köztisztaságunk

Levél a szerkesztőhöz

Szentes, május 24.

Hogy az eső úgy zuhog napok óta, a feijlemlelt víz minden gödröt megtöltött és így tisztán láthatni, hogy hol kellene a hepe-hupás helyeket feltölteni.

A víz igen jó minőségű. Megmutatja a hibákat, ha megakarja látni valaki. Van azonban ennek a sok esőzések azonban egy másik igazán jótékony tulajdonsága is. Az t. i. hogy a város főterét, az aszfaltot, a kerámitról tisztára elmosta a hetek óta odaragadt piszkot.

Tiszta minden utast, a kerámit csak úgy ragyog a tisztaságtól. És ha véletlenül egy idegen toppan városunkba, akinek érzéke van a tisztaság iránt, még meg is találja dícsérni ezt a várost és azt a hatóságokat, amelyek gondjaira van bízva a köztisztaság kezelése, ellenőrzése.

Istenem, mily szép is a kerámit! Szinte jól esik a szemnek látni. Hiszen olyan ritkán látható, hogy a tisztaságot szerető ember szinte jól-és — mint a jelen esetben — még a csunya esőnek is megbocsát, csak-hogy a kerámit tisztán láthassa.

Hát oly sokba kerül az, hogy a város főterét és kerámitát piszkolnassék tegye a város?

Hiszen itt kellene leginkább tisztán tartani, ahol ezer, meg ezer ember jár-ekel piackor különösen, de meg egyébkor is.

Mint mondom, nem tudom, kinek az ügykörébe tartozik a köztisztaság ellenőrzése, ép azért e soraimat az igen tisztelet szerkesztő urhoz címzem, hogy mint a sajtónak kötelessége is, lapja útján figyelmeztetve legyen az illetékes hatóság arra az igazán rend-és köztisztaságellenes állapotra, amelyben a főter és a kerámittal kövezett utast leledzik.

Ne arra várjanak, hogy az eső végezze az utast tisztogatását, hanem söpörtessek naponta.

Tisztelettel kérem szerkesztő urat, szerkessze ki e soraimat lapjában, hátha fogantja lesz a dolgoknak és megüzentetik e nagyon keleties szöveget, hogy az utast seprését és tisztogatását az esőre bizzák.

Szerkesztő urnak vagyok készséges tisztelettel

Egy olvasója.

Eladó föld.

özv. Kürthi Szabó Bálintnének Felsőréten, a kövesut mellett másfél hold földje eladó. Értekezhetni Bercesényi utca 57. szám alatt.



A volt főhadnagy a toloncházban.

Budapest, május 24.

Ma éjjel a rendőrség figyelmét felhívta arra, hogy a Dessowffy-utca 4. számú ház második emeletén a 13. számú lakásban egy gyarus idegen ember él. Az ismeretlen embert bekísérték a rendőrségre és ekkor kint, hogy az illető Hamma Antal János 34 éves foglalkozás nélkül levő ember. Még 1908-ban a 7. utca-32. számú lakásban volt és a turfnak, meg a kártyasátnak szentve-deimes látogatója. Igen gyakran járogatott Montekarlóba, ahol hatalmas pénzösszegeket veszített és e miatt aztán kitétek a katonaságtól. Most nincsen semmi foglalkozása. Házkutatást tartottak nála, de semmi gyarus nem akad a rendőrség kezébe s mindössze egy-két levelet találtak a montekarlói kaszinó bélyegzőjével ellátva. Mivel Hamma Antal Jánosnak foglalkozása nincsen, elszállították a toloncházba.

Jött helyébe jót ne várj.

Szentes, május 24.

Polyák Eszter Bercesényi-utca 18. szám alatti lakoshoz f. hó 22-én este beállított egy 18 évesnek látszó jól öltözött nő, aki azt állította magáról, hogy varrónő s Urnapját innapelnél jött Szentesre. Arra kérte, hogy adjon neki Polyák Eszter szállást. Az ismeretlen nővel volt egy fiatal leánya is, akit úgy mutatott be mint egy ismerős barátjánékné hűga.

Polyák Eszter és édesanyja magyars vendégszeretettel fogadták az ismeretleneket s készséggel adták nekik szállást. Másnap reggel Polyák Eszter elment napszámba dolgozni, az ismeretlen nő pedig a lakásán maradt; délben, mikor Polyák Eszter hazament már nem találta lakásán a vendégeket. Édesanyja azt mondta, hogy az idegen nő a vele jött kis leányt ment kikísérni a vasúthoz s azt írte, hogy nem sokára visszajön.

Vártak rá jó darab ideig, de az idegen nő nem jelentkezett. Ekkor már Polyák Eszter is gyanút fogott és pedig nem alaptalanul, mert a hamarosan megjelent házi leltározás kiderítette, hogy a szives vendégszeretettel igénybevevő ismeretlen nő közönséges tolvaj volt, aki szállásadóját ellopott 2 aranygyűrűt, 1 krém színű szövet szoknyát, 1 világos kék és 1 fehér battisz blúz. A tolvaj közép nagyságú, szőke, sötétlék kosztüm ruhát és sárga csatot viselt.

A rendőrség megindította a nyomozást.

Eladó föld.

Özv. Kormos Benjáminnének Széchenyi ut mentén 3 hold földje jó tanyaföldekkel együtt, eladó. — Értekezhetni a helyszínr 256. szám alatt.

Eladó vagy kiadó föld.

Gálffy Imrénének Derekegyház oldali 39 hold tanyaföldje örökáron eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Értekezhetni. ker. Klauzál-utca 4. szám alatt a tulajdolnossal.

UJDONSÁGOK.

Szentes, május 24.

— Személyi hir. Dr. Cicatricis Lajos főispán a holnap, hétfőn tartandó vármegyei állandó választmányi ülésen fog elnökölni s még az nap Hódmezővásárhelyre utazik át, hogy az ottani állandó választmányi és törvényhatósági közgyűlésen elnököljön s Szentesre csak oszótörtőken este tér vissza.

— Számonkérőszék. A vármegyei számonkérőszék ma, vasárnap délelőtt 10 órakor kezdi meg az egyes hivatalokban a szokásos évenyvedes vizsgálatot, hogy annak eredményéről a f. hó 30-ikán tartandó törvényhatósági közgyűlésnek beszámoljon.

— Nyugdíjazás. Onody Géza vármegyei árvászéki elnök, hosszú és eredményes szolgálata után nyugdíjazását kérte a vármegyei közgyűléstől. A kérelem minden bizonylat teljesítő lesz, azonban szívóbb kívánjuk, hogy a kedves jószívú órgon meg sokáig kedves tagja legyen a szentesi társadalomnak.

— Hírek a tárlatról. Sántha Ferenc kiállítási képei közül eddig 37 darab kelt el. A látogatók közül többen vásároltak a szindus és méltán Fekete Márton udvari tanácsos orsz. képviselő megvett 2 táj és 2 csendéleti képet, Kovács Károly m. kir. honvédszázados 3 csendéleti, Kis Károly zenetanító 2 gyümölcs és 1 tájképet, Szathmáry Ernő állami nyaköngyvezető 3 tájképet és 1 csendéleti képet, Bonczos Margitka 2 virág és 2 kis tájképet, Egyed M. Lajos evang. tanító 2 gyümölcsképet, Hajlamás János 1 nagy csendéleti képet Maróthy Vilma 1 tájképet és 1 virágképet, ezenkívül még többen vásároltak képeket s megvételre mintegy 30 darab elő van már jegyezve. A mai napra a tárlat igen látogatottnak ígérkezik és este 8 óráig lesz villanyvilágítás mellett nyitva.

— Szabadságon. Pázmány Dániel vármegyei főlevéltárnok egy havi szabadságát ért és kapott.

— Értekezlet. A szentesi kereskedelmi alkalmazottak a záróra szabályozása tárgyában ma, vasárnap délelőtt 11 órakor a kereskedők egyletének helyiségében értekezletet fogant tartani, melyre az érdekelteknek minél nagyobb számban való megjelenése feltétlenül kívánatos.

— A Tudományos Mozgásinház mai előadásán rendkívül érdekes és változatos, az oddigieket is felülmúló szép műsort mutat be. Ugy a délutáni mint az esti előadás jegyei a háznl előre is válthatók.

— A Szentesi Sakk egyesület újraszervezésére — mint Csallány Gáborról halljuk — Maróczy Géza és Forgách Leó a bécsi és debreceni sakkversenyek után Szentesre fognak érkezni.

— Tartalékosok segélyezése. A honvédelmi miniszter a mai napon utalta ki a Szentesről behívott tartalékosok és póttartalékosok gyámlóit nélkül maradt családtagjai részére a segélyösszegeket. A polgármester azonnal beidőzte az összes segélyezetteket, hogy a nyugtát vegyék át s azzal a m. kir. adóhivatással jelezték, ahol a pénzt kifizetik. Segélyben részesítették Szentes, 110 család. A segélyösszeg egyszer s mindenkorra szól. Szentesi tartalékosok összesen 6680 koronát kaptak.

— Vásár. A gyomai országos vásár május 30. 31 és június 1-5 napján fog megtartatni. A vásár első napján pénteken a szarvasmarha,

juh és kecskevásár fog megtartatni. Szombaton lesz a lóvásár, vasárnap pedig a kirakodó vásár. Az állatvásárra szabályszerű marhalevéllel ellátott mindennemű állat felhajtható, a sertések kivételével, melyeket ez ott feltepett sertés-szész miatt felhajtani nem szabad.

— Drága lesz a széna, legalább a lucerna széna drága lesz, mert az első kaszálat tönkre teite a folyócsa esőszes. A gyepszénák eddig még jó hozamot ígérnek.

— Az adókivetési munkalatók a jövő hónap elején kezdődnek meg. A pénzügyminisztériumtól a nyilvános számadásra kötelezett egyletek és vállalatok adóinak kiszámításával foglalkoznak.

— Közgyűlés. A szentesi Jótékony Nőegylet f. hó 25-én, délután 5 órakor a vármegyei elispán elfogadó termében tartja rendes évi közgyűlését. A közgyűlést megelőzőleg négy órakor a számvizsgáló bizottság, fél ótkor pedig a választmány tart ülést.

— Gyermek kiállításokat azért rendeznek, hogy az egyes tápanyagok értékét megállapíthassák. A legnagyobb díjak nyertesek azok a szülők, akik az elválasztás pillanatától kezdve Phosphatine Falieres-el táplálják a gyermeket, mert ki azzal táplálkozik, szépen fejlődik és nem kap békúrutot. Világhírű gyermekorvosok egyhangu véleménye, hogy a gyermek táplálását az elválasztás idejétől a legelőkeltebben a világszerte kedelt „Phosphatine Falieres“ tápszelet eszközölhetjük.

— Csak egy anya tudja mennyi gondot okoz egy gyermek táplálása, amikor a legeslegjobb táplálékot, az anyatej hiányzik vagy kevés. Milyen sokszor gyótródik az anya amiatt, hogy nem tud mit adni gyermekének. Am ezért a gondos anya nem bocsátkozik kísérletezésekbe hanem csakis kipróbált, megbízható tápszerhez folyamodik s ez nem lehet más, csak a Nestlé gyermekliszt, amely már pár nap múlva érezteti kintny hatását. — Egy ilyen tanulságos könyv jelent meg a Nestlé-liszt használatáról és egy ezt a könyvet, valamint egy próbadohoz Nestlé-lisztet ingyen és bérmentve küld a Nestlé cég, Wien, I, Biberstrasse 179.

— Időjárás. Az időjárásnak lényeges változás nem várható.

Szerencsétlenül járt katonák

Kardonazzo, május 24.

Tegnap Kardonazzo közelében súlyos szerencsétlenség történt. A sziklás hegységokban a katonák utat szelészittek. A sziklásakat dinamittal robbantották fel. Vigyázatlanság következtében az egyik dinamit hirtelen felrobbant, melynek következtében négy katona súlyosan megsebesült, egy pedig nyomban meghalt.

TABAJDY JÓZSEF I. ker. báró Harucker-utca 9 sz. a házban 80 négyzetméteres, szép, világos pince kiadó. 1056

Sirolin
"Roche"
orvosi ajánlás a légzőszervek mindennemű megbetegedése ellen.
tüdőbetegségek,
gégehurut,
szamárhurut,
gyermekes görvöltyű ellen.

Hirek mindenfelől.

— A Dész Lukács-ügy újabb tanui. Szuvei főügyész helyettes beadványt intézett Balogh törvényszéki elnökhöz, amelyben a Magyar Bank szerződésére vonatkozólag kéri kihagyatni Leers Vilmos államtitkár és báró Pongrácz Vince miniszteri osztálytanácsost.

— A román királyné megvakul. Bukarestből jelentik: Erzsébet királyné állapotában rosszabbodás állott be. Az orvosok attól félnék, hogy a királyné el fogja veszteti szemvilágát.

— Katonáink Durazzóban. A Mess Agero-nak Durazzóból jelentik, hogy ott osztrák-magyar katonák kötöttek volna ki. A hírt Bécsből nem erősítették meg.

— Adományok Pozsonynak. Pozsonyból jelentik: A tűzkárosultak javára egyre sürűbben érkezők az adományok. A város polgármesteréhez eddig 1,470,000 koronányi adomány érkezett. Egy részét már szét is osztották az inségesek között.

— A japán császár állapota. Berlinből jelentik: Tegnap a japán császár halálhíre terjedt el. A berlini, párisi és londoni japán követek egy behangzóan azt jelentik, hogy a császár állapotáról korpörtált hírek valótlanak. Mindössze annyi igaz, hogy a császár tudógyulladásban megbetegedett, állapota azonban már javulófélben van.

Irodalom.

— A „Vasárnapi Ujság” május hó 25-iki száma nagyon szép és érdekes képeket közöl. Adakalé szigetéről, a pozsonyi ghettö géséről, a svéd-magyar football-mérkőzésről, a makói gazdák nagy kocsiversenyéről, a Király-színház bécsi vendégjátékáról, a készülő Panama-csatornáról, stb. Szépirodalmi olvasmányok: Kvasay Ede regénye, Pásztor Árpád, Lenkei Henrik és Farkas Imre versei, Szöllösy Zsigmond novellája s egy érdekes francia regény. Egyéb közlemények: aktuális arcképek, képek a Bach-korszakbeli hivatalnokai egyenruhákról s a rendes heti rovatok: Irodalom és művészet, sakkjáték, stb. — A „Vasárnapi Ujság” előfizetési ára öt korona, a „Világ-kronika”-val együtt hat korona. Megrendelhető a „Vasárnapi Ujság” kiadóhivatalában (Budapest, IV. Egyetem-utca 4. sz.). Ugyanítt megrendelhető a „Képes Néplap” a legolcsóbb újság a magyar népszámára. Félévre két korona 40 fillér.

Ugrai Antal

vendéglősnek Magyar-Teési 40 hold földje, melyben 6 hold régebbi, 2 hold ideai vetésű here van, három évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet bármikor a házánál. 1084

Egy tanuló

fizetéssel felvétetik a

Kék Csillag divatruházban. 1058 Piac-tér.

Közgazdaság.

A rozsdá.

A folytonos esőzés következtében a kalászosoknál a rozsdá fellépése észlelhető. Ha az időjárás szárazra nem fordul, féltő, hogy nemcsak a szárat, hanem a gabona fejét is el fogja lepni a rozsdá. Szomorú kilátásaink vannak a jövőre nézve, mert az általános szűk pénzvizonyok között csak egy jó termés segítene rajtunk.

Gabonafüzede.

Szentes, május 24.

Buza májusra	10 64 K
Buza októberre	11 38 "
Rozs októberre	9 51 "
Tengeri májusra	8 03 "
Tengeri júliusra	8 09 "
Zab áprilisra	8 40 "

Az Első Szentesi Kenyérgyár árjegyzése.

Fehér kenyér	32
Félbarna kenyér	28
Korpa	14—
Zsodols korpa	15—
Árpádar	22
Kukoricra dara	19
Párkorpa	80
Griz	48
Prézli	80
Liszt	0-ás 38
"	1-es 36
"	3-as 34
"	4-es 32
"	6-os 30
Köleskása brassói	32
Lágyó	28
Darabosó	26
Marhasó	15

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-SZÍNHÁZ

Vasárnap délután 6 és este fél 9 órakor.

Műsor:

1. Fiumei vasuti katasztrófa, aktuális.
2. Váratlanleány, komikus.
3. Vilárdá-szoros csempésze, dráma.
- 4., 5., 6.

Eltemetett milliók dráma 3 felvonásban.

7. Leselkedők, humoros.

Délutáni helyarak:

Diszpáholy 8 személyre 5 kor
Nagypáholy 5 személyre 3 kor,
ispáholy 4 személyre 2 40 kor.
Támlásszék 60 fill., I-ső hely 40 fill., II. hely 30 fill., III. hely 20 fill., Gyermek állójegy 10 fillér.

Esti helyarak:

Támlásszék 80 fill., I. hely 60 fill., II. hely 40 fill., III. hely 30 fill., Nagypáholy 4 kor., Kispáholy 3 20 kor., Diszpáholy 8 személyre 6 korona. Tíz éven aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Kitűnő fejős tehén négy napos fiával eladó Dr. Czukermann Soma kerületi orvosnál.

REGÉNY.

Harc a milliókért.

írta: X. M. Fordította: A. J.

MÁSODIK RÉSZ. 222

Villars a panlogon ült Adelin mellett s Birdrel szemközt. Bijou kissasszony félig kinyújtózodva, a pamlog vánkósára dőlve, karjait a vállá felélt, a fej alatt összekulcsolta s az egyik lábát valóságos amerikai könyvedéggel az asztalra helyezve, fektűt, s amig bodor szivarfüstgolyókat kergetnek ajkai, meredten bámszédőknak a tetőzetlen szeméi. A bor, mely eleinte felelevenítette most elbódította. Mámoros volt, halgatag, álmos, nehézkes.

Villars a szó szoros értelmében részeg volt. Itt-ott voltak azonban világos pillanatai is, s ilyenkor öntudatlanul csevegett s egy cseppet se törődött azzal, hallgatnak-e rá vagy nem, kap-e választ vagy nem. A borgöz azután egyszerre elnyelte megint a csontváz parányi esztét, a nyelv elhallgatott. Az üveges szemnek nem volt többé pillantása, s a fej lehanyatlott a mellre, lelőgő ajkak gépiesen szopogatták a szivart, mely már régen kialudt.

Bird János, habár ő se kímélte a bort, teljesen józan maradt. Személt egy percre se vette le Villarsról, pillantásáival a kebel mélyébe akart hatolni, oda a szívhöz, hogy lássa, meddig dobog még. Arca görcsösen eltorzult s tekintete vad és fényes volt. A borzasztó elhatározás, mely szemében villogott, nyilván igen erős magnetikus áramot idézett elő, mert Valentin nagybátyja összerázódott, felemelte fejét s Birdre tekintett.

(Folyt. köv.)

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, akik szeretet néhai feleségem Ugrai Sándorné született Mikecz Julianna f. hó 21-én történt végítisztségén megjelentek, fogadják hálás köszönetemet. Ugyancsak hálás köszönetet mondok Böszörményi Jenő tisztelletes urnak szivreható szép beszédéért. Ugrai Sándor és családja.

Jelentés.

Engedve tisztelt vendégeim közhájának: Szentesen, a tyukpiactéri vendéglőmben

f. évi május 25., vasárnap este 7 órakor kert megnyitási ünnepélyt rendezek.

A zenét az első magyar zenekar fogja szolgáltatni. Jó ízű ételekről és italokról gondoskodva lesz.

Borsos Antal
vendéglős.

LAKOS-UTCA 6. szám alatt egy butorozott szoba azonnal kiadó.

Eladó föld. Eladó Kristó Nagy Istvánné örökösei Belsőecser 36. sz. 77 hold tanyaaföldje. Értekezhetni Horváth Gyula-u. 30. sz. alatt Ibolya Károly házánál. 1043

Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú ház eladó. Értekezni lehet Székely Józseffel, Széchenyi gőzmalom. 939

Ma, vasárnap nagy slágerest az

EDISON

mozgóképek színházban

Fekete Sas.

(Vásárszél.)

Műsor:

1. Palkó titokzatos találkaja, humoros.
2. Fátra lomnici téli sportok, természetes.
3. A halál torkában, dráma.
4. Postrestante szerelem, vígjáték, a főszerepet Susanna Grandisz alakítja.
- 5., 6. Küzdő szívek, dráma 2 felvonásban a főszerepben Heeyi Porten.

Előadások d. u. 5, este 8 és 9 órakor.

Helyárak: Páholyszék 80 f, I. hely 60. f, II. hely 40 f, III. hely 20 f.

Eladó.

Két darab jókarban levő dupla ajtó és ablak. Megtekinthető I. kerület Tóth József utca 27 szám alatt. 1086

Eladó ház.

A Piac térhez közel, Farkas Mihály u. 9. sz. újonnan épített 2 rendbeli, egy 4 utcai szobás és 2 udvari szobás úri lakással, sok melleképülettel, nagy portával kedvező feltételek mellett, eladó. Értekezni fenti szám alatt a tulajdonossal. 1069

Eladó szőlő.

Nagyhegyen két hold szőlő, esetleg kisebb részletekben is kedvező fizetéssel megvehető. Ugyiszintén díofaderék eladó II. ker. Wesselényi-utca 7. 1076

Eladó föld.

Félegyházi Török Gábornak Nagykirályságon 11 hold földje (Bartha-féle föld) Veregyházaan pedig 24 hold föld, melyben jó hereföldek vannak, eladó. Értekezhetni III. ker. Vársárhelyi-utca 40 szám alatt, vagy Nagykirályságon. 1065

1878 óta! Mindenütt bevált híres, közkedvelt minden létező háziaszt felillmul.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAMA

Csak a zöld apáca védjeggyel valódi. Törvényileg védve.



Ezen balzsam: 1. Utóléthatetlen gyógyhatású tüdő- és mellbetegségeknél, enyhíti a katarhust, megakadályozza a tüdőgyulladását s gyógyulást hoz az ilyenmü legmakacsabb betegségeknél is. 2. Kitünő hatású torokgyulladásnál, rekedtség és gégebetegségeknél. 3. Mindennemü lázt gyökeresen megszüntet. 4. Gyógyít mindennemü májbetegséget, gyomor, bélbántalmakat, gyomorgörösöt, szagallást asthmát, elnyálkásodást, bűzfőgést, gyomorégést, felfúfúdtást stb. 5. Gyógyhatású aranyér és altesti bántalmaknál. 6. Enyhe hatású hashajtó, vértisztító, tisztítja a veséket, ótvágygerjesztő és elősegíti az emésztést. 7. Kitünően bevált fogfájásnál, lyukas fogak, szájbűznél, fogzúrnak használna erősíti a foguist, megszünteti a fájó vagy gyomortól eredő bűzt. 8. Giliszták ellen biztos hatású. 9. Külsőleg minden sebet, sebhelyet, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelest, szemölcsöt, égési sebeket, fagyott testrészeket, pörsebéceket, kiütéseket, fejfájást, zúgást, szagallást, csúsz és fülbántalmakat gyógyít. Minden háznál, különösen influenza, kolera és más járványoknál kéznél legyen.

VIGYÁZZUNK A ZÖLD APÁCAVAL ELLÁTOTT VÉDJEJGRE. Ezen balzsamból lefekvés előtt egy vagy két kanál cukorral bevéve vagy anélkül ugyiszólván egészségeses virradást jelent Minden hamisítás, utánzat és más balzsamok hasonló védjeggyel való eladása büntetés terhe mellett törvényileg tiltva van.

12 kis vagy 6 nagy, vagy 1 különleges családi üveg ára K 5-60 Kisebb rendelés mint 12 kis, vagy 6 nagy üveg nem lesz szállítva. Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény. Budapestben kapható Török József gyógyszerüzében s a legtöbb gyógyszerüzében. Nagyban kapható THALMAYER és SEITZ, Kochmeister utódai, RADANOVITS TESTVÉREK drogueriákban Budapestben, ahol nincs lerakat, ott rendeljünk B.

THIERRY A. Orvnyal-gyógyszerüzarából Pregrada (Rohit ch-Sauerbrun mellett)



Szab. Graepel cséplőgép lemez-törekrosta. Egyedül gyártja a feltaláló:

GRAEPEL HUGÓ

beléti-társaság.
Budapest, V. Váci-ut 40-46
Arjegyek és minta kívánatra
ingyzen és bérmentve. 950

Rendeljen
izléses kivitelű
nyomatványt,
mert olcsón és
gyorsan kapja a
Szentos és Vidéke
könyvnyomdában.
Petőfi-u. 5. sz.

Szentos város polgármesterétől.
3594—1913. szám.

Hirdetmény.

Értesitem Szentos város gazdaközönységét, hogy a Kereskedelemügyi Miniszter urnak 89843—1912. számú rendelete értelmében a konvenciók lemerésére használt mérlegek és mérőszközök hitelesítésével látandók el. Ennélfogva felhívom, a gazdaközönységét, hogy a konvenciók kimérésére használandó mérlegeiket és mérőszközöket hitelesítés iránt a sóháznál működő mértékhiteltesítőnél mutassák be, megjegyzem, hogy a mértékek és mérőszközök hitelesítése után az eddigiekhez képest igen mérsékelt díjak fognak szedetni. Szentos, 1913 évi április hó 16.

Dr. Mátéffy Ferencz,
polgármester.

Ez a „Muki” Művész
Színharmonika
dobbal bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A dalokat a művész-harmonikon játsznak, a valódi bőrrrel ellátott dob pedig kísérettül szolgál. Ara tokkal és egy mesés ajándékkal együtt csak 4 kor Wáner a „Hangster-Király”, országsszerte elismert elsőrendű hangszerüzaráhában Budapest, József-körút 15.

Fényképes „Arjegyek” ingyen.
Óvás! Figyeljünk jól a pontos címre és száma.

Szentos, város polgármesterétől.
4105—1913. szám.

Hirdetmény

Felhívom mindazokat a földbirtokosokat és bérlőket, kiknek lucernás földjük van, hogy az abban jelentkező arankát 1913. június 10-ig az ez idő után jelentkező arankát pedig esetenként azonnal irtsák ki, mert ha ezen időpontig vagy esetenként az aranka irítását nem teljesíteték, a mutatkozó arankát a földtulajadoson vagy bérlő költségre hatóságilag fogom irtatni, ezenfelül ellene a kihágási eljárás meg fog indítani és az 1894. évi XII. t.-c. 95. §-a alapjáa 100 -oronáig terjedő pénzbüntetéssel fogom büntettetni. Az arankairtas módja közismert. Amennyiben azonban a szakszerű irtásra vonatkozó eljárást bővebben tudni óhajtják, ez iránt forduljanak a gazdasági tanácsnkhoz vagy a mezőőrökhöz. Szentos, 1913 évi május hó 4.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

1013



Kása Sándor

Vörösmarthy-u. 1 sz. házánál van a

Legelőcsőbb bevásárlás!

oicsó építési mész és cementből Soha ki nem fogó nagy raktár szénaszecska, árpa kukorica korpa, tűzifa kőszén, faszen kocsz finom rózsakrumpliból. Villanyerőre berendezelt daráló malmommal bárkinek vámért és pénzért tetszése szerinti darát készítek A darának valót nátlam olcsón beszerezhetik, és azazonal meg is öröljük Ugyanott mindenfajta friss dara kapható, az örmü valótér hazhoz elmegeyek, megrendeléseket levelezőúpon is lehet tenni. Minden árut 50 kilótól kezdve házhoz szállít, szénát, árpat, kukoricát legmagasabb árban veszek.

Aki olcsón jót és szépet akar vásárolni az kizárólag

TURUL
cipőt vesz.

Elegáns kivitel. Szabott árak. Kizárólagos elárúsítás Szentesen:
Pollák Testvérek
úri és női divatúráhában.

Mit kiabál?

hiszen mindenki tudja már, hogy a

MÁGNÁS

CIPŐKRÉM
Minősége kitünő.
puhit, tisztít,
fényesít.

Gyártja: **HERCZEG és GEIGER**
Csász. és kir. udvari szállító Budapest.
(KAPHATÓ) MINDENÜTT.

Oda Szolnok—Hódmező-Vásárhely

Vissza

Vv. I-III.	Vv. II-III.	Vv. I-III.	Vv. II-III.	Vv. I-III.	Vv. II-III.	Állomások nevei	Mv. II-III.	Mv. I-III.	Vv. I-III.	Mv. II-III.	Vv. I-III.	Vv. II-III.
—	340	703	938	125	452	ind. Szolnok — — ér.	855	1149	306	655	1006	—
—	712	947	187	502	—	Alcsipuzta 25. órh. ind.	845	1189	255	646	—	—
—	408	725	1000	154	515	érk. Szajol — — ind.	831	1125	240	632	941	—
—	413	726	1001	202	516	ind. — — — ér.	829	1104	239	631	936	—
—	432	739	1014	220	530	érk. Pusztatenyő — — ind.	816	1050	222	617	920	—
—	433	740	1015	223	531	ind. — — — ér.	814	1049	221	616	919	—
—	748	1023	—	539	—	Ürgehát — — —	806	1041	—	608	—	—
—	457	800	1040	254	555	Pusztakengyel — — —	758	1033	206	600	904	—
—	511	811	1051	306	606	Bagimajor 2 sz. órh.	746	1021	144	543	843	—
—	527	823	1103	328	618	Martfű — — —	735	1010	132	532	831	—
—	552	837	1117	348	632	Tiszaföldvár — — —	721	957	114	518	814	—
—	604	847	1127	359	642	Homok — — —	711	948	1234	503	757	—
—	616	858	1138	411	653	Almássymajor 7. sz. órház	659	937	1241	456	742	—
—	626	906	1146	420	701	Gyalpuszta 8. sz. órház	651	929	1232	448	734	—
—	639	917	1157	432	712	érk. Kunszentmárton — — ind.	640	918	1219	437	722	—
—	708	—	1207	454	730	ind. — — — ér.	632	—	1152	427	658	—
—	713	—	1214	502	727	Kunszentmárton vásártér	625	—	1144	420	—	—
—	725	—	1224	413	737	Jabsorparti tanjak 11 sz. órh.	615	—	1133	410	643	—
—	738	—	1235	527	748	Nagytóke — — —	605	—	1122	400	632	—
—	—	—	1243	—	759	Jámborhalom — — —	556	—	—	351	—	—
—	752	—	1250	541	804	Kistóke 13. sz. órh.	549	—	1107	344	617	—
—	—	—	103	817	—	Hékéd 14. sz. órház	536	—	—	330	—	—
—	812	—	109	559	823	érk. Szentes — — — ind.	530	—	1049	324	600	—
441	829	—	135	645	—	ind. — — — ér.	522	—	914	—	540	1047
449	838	—	142	654	—	Berekhát 1. sz. órház	516	—	906	—	532	1039
506	853	—	155	710	—	Szegvár — — —	505	—	852	—	519	1025
516	902	—	204	720	—	Körögszentgyörgy 4 sz. ó. h.	456	—	838	—	504	1013
539	923	—	226	732	—	Mindszent — — —	446	—	824	—	451	1000
556	940	—	241	800	—	Mártély — — —	432	—	757	—	425	985
621	1004	—	302	825	—	érk. — — — ind.	411	—	731	—	359	909
622	1012	—	303	827	—	ind. — — — ér.	405	—	730	—	358	908
630	1020	—	309	835	—	érk. Hódmező-Vásárhely ind.	400	—	732	—	350	900

Gutori Földes Kelemen aradi gyógyszerész által készített
MARGIT-créme
legjobb arckenőcs, 2-3 nap alatt ifjítja és szépíti az arcot.

Margit-Créme egyedül szer széplő, májfoltok, pattanások, bőrraika (Mitesser), ráncok, kiütések ellen.

Margit-Créme páralan szer bőrpattanások, wimmerlik, arc- és kézvröcsödés, nap-sütés ellen.

Margit-Créme bámulatos hatása abban rejlik, hogy bőrré kenve, ez rögtön felveszi és ez okozza azon csodás át-alakulást, hogy egy széplő, vagy májfoltokkal fedett arc 2-3 nap alatt fejérré lesz

Margit-Créme teljesen ártalmatlan, nem zsíros, az arc nem lesz lényes, azért nappal is használható.

A Földes-féle Margit-Créme ára; nagytégely 2 K, kistégely 1 K, Margit-puder fehér v. créme színben 1-20 K, Margit-zsappan darabja 70 fillér. — Csakis akkor valódi, ha minden egyes doboz gutori

Földes Kelemen gyógyszerész Arad felirattal és címerrel van ellátva. Utánzatoktól óvakodjunk.

Főraktár Szentesen: Bozók György, ifj. Váradi Lajos, Nyíri Bertalan, Vecsey Miklós gyógyszerészeknél.

Szentes város polgármesterétől
4138—1913 szám.

Hirdetmény.

Szentes város középületeinek tüzeléséhez szükséges 164 öl (illetve 30 vaggon) első rendű hasábos bűkk tűzifa beszerzésére zárt ajánlati verseny tárgyalást hirdetek, ennél fogva felhívom mindazon kereskedőket és termelőket, kik a szükséges tűzifa szállítását elnyerni óhajtják, hogy 1 koronás ellátott „Ajánlat Szentes város tűzifa szállítására” címzésű lepecsételt borítékba zárt ajánlataikat, melyhez 300 korona készpénz vagy ovadékképes értékpapír bánatpénz csatolandó, f. évi június hó 3 ik napjának délelőit 10 órájáig a polgármesteri iktató hivatalba adják be.

Az ajánlatban számmal és betűvel kiirandó, hogy ajánlattevő a szükséges tűzifának ölet a Tiszaparton, illetve vaggononként Szentes vasút állomáson hány koronáért adja.

A tűzifából júliustól októberig minden hó 10 ig 40 öl, illetve 7 vaggon szállítandó le, ennek ára az átvételt követő 8 nap alatt fog kiutaltatni, a bánatpénz pedig az utolsó szállítmány értékevel egyidejűleg.

Ha ajánlattevő a szállítási határidőt nem tartja be, letett bánatpénzét elveszti.

A beadott ajánlatok felett 15 nap alatt a városi tanács fog dönteni, fenntartván magának a beérkezett ajánlatok közötti szabad választási jogát, esetleg a verseny tárgya:si meddőnek nyilvánítását és új ajánlati verseny tárgyalás elrendelését. Szentes, 1913. évi május hó 8.

BUGYI polgármester h.

Oda Kiskunfélegyháza—Orosháza

Vissza

Mv. II-III.	Mv. I-III.	Vv. I-III.	Vv. II-III.	Állomások nevei	Mv. II-III.	Vv. I-III.	Mv. II-III.	Mv. I-III.	Vv. I-III.	
—	707	—	1251	516	ind. Kiskunfélegyháza — — — ér.	430	1016	244	810	—
—	717	—	104	527	Kunszállás — — —	418	1001	232	738	—
—	727	—	118	537	Gátér — — —	408	948	229	738	—
—	741	—	137	551	Kőnyaszék — — —	353	930	209	733	—
—	754	—	155	604	érk. — — — ind.	339	912	156	717	—
—	801	—	208	610	ind. Csongrád — — — ér.	334	902	147	707	—
—	811	—	219	622	Tiszahidfő — — —	324	850	136	636	—
—	815	—	224	626	Várfok — — —	320	845	132	651	—
—	822	—	233	633	Hékéd — — —	313	836	125	644	—
—	827	—	237	638	érk. Szentes — — — ind.	308	830	120	639	—
310	836	121	301	650	ind. Szentes — — — ér.	657	818	110	532	851
318	844	129	313	658	Kántorhalom — — —	649	807	102	524	843
323	849	134	319	702	Lapító — — —	644	800	1257	519	838
330	856	141	328	708	Dónát — — —	638	752	1250	512	831
336	902	147	335	713	Körögy — — —	633	745	1244	506	825
339	905	150	340	716	Pusztatemplom 7. sz. órh. — — —	630	741	1241	503	822
342	908	153	345	716	Svábmajor — — —	626	737	1238	500	819
349	915	200	353	725	érk. Fábán — — — ind.	620	729	1231	453	812
350	916	210	358	726	ind. Fábán — — — ér.	619	724	1221	452	811
357	923	217	407	732	Királysg — — —	612	715	1214	445	804
405	930	225	417	739	Újváros 5. sz. órház — — —	605	705	1207	437	756
423	947	243	442	755	Gádosos — — —	557	654	1158	429	748
430	954	250	450	801	Jurenákmajor — — —	543	635	1141	412	727
437	1001	257	459	807	Justhmajor — — —	537	627	1134	405	720
441	1005	301	504	811	Eötvösmajor — — —	534	622	1130	400	716
449	1013	309	514	815	Szentetornya — — —	528	614	1123	353	709
456	1019	315	522	824	Gyopárosi szőlők — — —	523	605	1116	346	702
500	1023	321	528	828	Gyopárosi fürdő — — —	520	600	1112	342	698
504	1027	325	533	832	Bónum — — —	516	554	1107	337	653
510	1033	330	541	838	érk. Orosháza — — — ind.	511	546	1102	331	647

Megjegyzés:

1. Az állomásoknak neve mellett balról álló időadatok felülről lefelé, a jobbról állók pedig alulról felfelé olvasandók.

Johann Maria Farina Gegenüber dem Rudolfsplatz

csakis ez a valódi

kölniviz, kölniviz-pouder és kölniviz-zappan. 1082

Kapható drogériákban, gyógyszerárakban és illatszertárakban.

Ne tessék elfogadni Kölniviz-zappant, kölnvizet és poudert, ha nincsen rajta az eredeti és egyedüli valódi, de sokszor utánzött JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell eltogadni helytelen és utánzott kölnvizet, kölnviz-poudert és kölniviz-zappant, ha az í' jelzeit eredeti készítmény nem volna kapható az Ön lakhelyén, mert a világhírű cég magyarországi képviselője

Holczer Emil Zoltán, Budapest, VIII. ker., Szigetvári-utca 16. szám egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be az **eredeti minőség.**



NEM MESE!

Ha PATTANÁSA vagy SZEPLŐJE, a mi „Hez” csoda szappanunktól el nem múlik, ugy pénzték kötelesek vagyunk visszaadni: 1 db „Hez” csodaszappan 2 kor. 50 fill., 3 db „Hez” csodaszappan 7 kor. Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes beküldésnél portó 30 fillér, utánvétel-küldésnél portó 84 fillér. Diszkrétén küldi „HEZ” illatszertár Budapest, VIII. Losonci-u. 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve. 1060

Értesítés.

Alulírott tisztelettel értesítem a m. t. közönséget, hogy Rákóczytér 1. sz. a. Tar-féle házban

Úri női és orthopád cipész műhelyt nyitottam.

Készítményeim, melyek izlés, csinosság és tartósság tekintetében első helyen állanak (miről már az első rendelésnél meggyőződés szereszhető) ajánlom a m. t. közönség figyelmébe.

Orthopád készítményeimre külön felhívom a figyelmét a szenvedőknek, és a m. t. tek. orvos uraknak.

Midőn még a m. t. megrendelőket szolid munka és pontos kiszolgálásról biztosítom tisztelettel kérek pártfogást és számos megrendeléseket.

Mély tisztelettel:

Füsti Molnár Antal

úri-, női és orthopád cipész mester.

1040

Valódi Sack ekékre

a föld nem tengeri ültetők pad, négyzetes után a tengeri hosszában és keresztben művelhető. Kítnő Sack vetés, boronák,

vetőgépek, takarmány gépek,

világ-hírű

„Deering”

arató, kaszáló, gyűjtőgépek és taru és boronák. Minden egyéb gazdasági gépek és eszközök kaphatók:

Gazd. Gépforg. váll.

KENÉZ és SZABÓ gépraktárban. Kossuth-u. 20 sz.

Hasznos tudnivalók!!

Azon tisztelt gazdaközönség, kik jószágjüket aratási idő alatt kimélni akarják, csak az eredeti világhírű északamerikai **Massey Harris** géppel aratnak.

Heted forduló kötőszerkezete, szabadonjáró gabonaszállító készüléke és hengeres acél csapágái utóleráthetetlenek. A hődmezősárhelyi gazdáknak már kedvező gépe, ottan több darab van forgalomban. Előjegyzéseket elfogad **Kovács István** gépész, ki a gépeket szerelni is fogja.

Állandó aratógép és alkatrész raktár

Horváth J. és Társa

vaskereskedő cégnél **Szentesen**, ahol egész gazdasági gépek, sodronnykerítés fonat, kátrány, karbolineum, gépolaj, gépszíjak, kékkő, raffia és cséplési idényre köszőn jutányos árban beszerezhető. 108

Gyógyföld

Gleichenberg

Steiermark

Felülmulhatatlan értékű minden **Ideány Május 15-től — Szeptember 30-ig.**
légzőszervi betegségnél.
Világhírű gyógyforrások: **Emma forrás, Konstantin forrás.**
Felvilágosítással és prosp.ektussal szolgál **Kurkomission Gleichenberg.**

Kátrányozott tetőcserép!

Elsőrendű Szőréghy **Oriás** salétrom és mészke-mentes tetőcserép a legnagyobb fedőképességgel, vízhatlan

az összes létezőnél jobb és nagyobb

egy négyszögöltre 46 drb. szükséges, házhoz szállítva is a legolcsóbb árban kapható: **Sarkady Nagy Ferencz** kizárólagos elárusítójánál. 934

Parfumerie „Hez” illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kőtszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. Budapest, VIII. Losonci-u. 13.

Reklámunk óriási eredménye

újabb reklámakélnőrá ösztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszokóbb előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

➔ **1 csoport 2 korona 50 fillér (19 darab)** ➔

- 1 db. üvegtégely francia arc- és kézinimító
- 1 db. francia szappan (bármeely illatban)
- 1 üveg francia parfüm (bármeely illatban)
- 1 üveg francia Brillantio (bármeely illatban).
- 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír
- 1 csomag dr. Heider-féle fogpor
- 1 db. francia fogkefe (csontnyáldell)
- 1 csomag amerikai Shampoo hajmosópor
- 1 üveg valódi Johann Maria Farina kölniviz
- 10 db. szekrény- és ruhalátosító (francia Sachet-lap).

Összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Szállítások naponta azonnal azután mellék. Négy koronán aluli megrendeléseknél portó. Szállításiok naponta azonnal azután mellék. Négy koronán aluli megrendeléseknél portó. Megtakarítás céljából célszerű a pénzt előre beküldeni (feltét feltételekben 12. új a portó 50 fill. utánvétel eszállításoknál portó 84 f. Csomagolási költséget nem számítunk. 10 oldalas illatszertár és háztartási értesítőket kívánunk ingyen és bérmentve küldjék.

Hölgyek, Urak

akik ingyen parfümmintákat óhajtanak közöljék címüket bárhonnán „Le Parfumeur” Budapest. 1000.

Pankotán

69 hold föld, melyben 40 hold herének való. eladó. — Ertekezhetni Dömsödi Demeterral III. ker. Alkotmány-u. 23. sz. a. 965

Fontos figyelmeztetés!

A tisztelt közönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszertár, piperesszappan, arc krémek, általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkekkel szűlő kőnerítő 24 oldalas értesítőnk újabb kiadásra már megjelent, kérjük megvásárolni. Ingyen és bérmentve küldi szét a „Hez” illatszertár vezetőisége. Budapest, VIII. Losonci-utca 13. 1060

XXXXXXXXXXXX

PÉNZT

takarít meg, aki közönséges és különleges

Festékarukat,

u. m. szav. tisztá

Firnist, Lackot,

különféle tükörfényű

Ecseteket, Szépe Antal

üzletében vásárol. Lutheranus templommal szemben.

Ugyanott 1911 évi magyarádi

bor literje K 1'20, rizling bor

literje 96 fill.

Ugyanott egy jó fiu tanulóknak azonnal felvétetik.

XXXXXXXXXXXX

Legfinomabb, elszakíthatatlan, francia „Mimi”

férfi gumi-övszer 1 tucat 2 kor. 50 fillér, 2 tucat 4 kor. 50 fillér, 3 tucat 6 korona. Portó 30 fillér.

„Hez”

Budapest, VIII. Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés. 1010